
 
 
 

Политика колачића 
  

Добро дошли на вебсајт привредног друштва СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. Хвала вам на посети и 
заинтересованости за наше производе. 

Написали смо ову политику о коришћењу колачића (енг. cookie policy) како бисмо вам помогли да 
разумете које информације о вашој посети сајту сакупљамо и како они унапређују ваше 
корисничко искуство, те вас стога молимо да обратите пажњу на наведене информације. 

  

1. Дефиниције 

СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. Светог Саве 49, Црвена Црква, Србија, (у даљем тексту: „СЕДАМ ЈЕЗЕРА”, 
„ми”, „нама”, „наше”, „нас”) означава правно лице које управља сајтом www.sedamjezera.rs. 

Подаци о личности – означавају податке који се односе на физичка лица која се у неком тренутку 
могу идентификовати. 

Корисник – означава посетиоца нашег вебсајта. 

Подаци о коришћењу – означавају податке које корисник својим јасним прихватањем услова 
омогућује да се користе у сврху побољшања корисничког искуства. 

Колачићи – означавају мале скупове једноставних датотека који се чувају у веб прегледачу 
корисника док прегледа неки вебсајт. 

  

2. О нама и ко контролише информације 

Ова веб страница је власништво СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. са седиштем на адреси Светог Саве 49, 
Црвена Црква, Србија. 

СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. је компанија регистрована у Републици Србији под: матичним бројем: 
21760595, ПИБ: 112885269, e-mail адреса: info@sedamjezera.rs 

  

3. Шта су колачићи 

Колачић је термин који означава мале скупове једноставних података који се прикупљају у веб 
прегледачу корисника док посећује неки вебсајт. 

Рачунарски колачић је формално познат и као HTTP колачић, веб колачић, интернет колачић или 
колачић претраживача. Без обзира на то како се зове, рачунарски колачић се састоји од 
информација. Када посетите веб локацију, она шаље колачић на ваш рачунар. Рачунар га чува у 
датотеци која се налази у вашем веб прегледачу. (Како бисте их лакше пронашли, тражите 
датотеку под називом „cookies”). 
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4. Која је сврха колачића 

Сврха колачића је да запамте ваше поступке на сајту и да помогну веб локацији да прати ваше 
активности приликом посете. Колачићи могу бити веома корисни. На пример, многи онлајн 
продавци користе колачиће како би пратили ставке у корпи за куповину док корисници, односно 
посетиоци сајта истражују сајт. Без колачића, ваша корпа за куповину ће се ресетовати и бити 
празна сваки пут када кликнете на нови линк на сајту и стога би било немогуће обавити било 
какву куповину путем интернета. 

Веб страница такође може користити колачиће како би водила евиденцију о вашој последњој 
посети. 

Различите врсте колачића прате разне активности на страници. Колачићи сесије се користе само 
када корисник активно истражује сајт; када га напусти, сесија тог колачића нестаје. Праћење 
колачића се може користити за бележење дугорочних записа о вишеструким посетама на истом 
сајту. Колачићи за утврђивање пријаве (енг. authentication cookies) прате да ли је корисник 
пријављен, а ако јесте, под којим именом. 

  

5. Како ми користимо колачиће и зашто 

5.1. За аналитику и перформансе 

Користимо само најпотребније колачиће који су нам неопходни за праћење посете странице, 
односно аналитичке колачиће/колачиће за проверу учинка, и то само анонимно, што значи да ни 
у ком тренутку не можемо открити идентитет посетиоца/корисника нашег сајта. 

Користимо их како бисмо побољшали корисничко искуство и имали увид у то коју страницу треба 
да побољшамо. 

5.2. За таргетирање 

Ови количићи су повезани са одговарајућим функцијама на друштвеним и социјалним мрежама 
као и производима познатих произвођача (трећих лица) које примењујемо, и користе се за 
прецизније таргетирање циљне групе приликом пласирања огласа. 

  

6. Прихватање коришћења колачића 

Приликом првог приступа нашем вебсајту, можете се упознати са нашом политиком колачића и 
прихватити је. 

  

7. Измене политике о коришћењу колачића 

СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. може, по потреби, изменити ову политику о коришћењу колачића. 

СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. задржава право измене политике о коришћењу колачића, како би иста била 
у складу са изменама и допунама важећих закона и других прописа. 

Нећемо експлицитно обавештавати наше клијенте или кориснике веб страница о овим 
променама. Уместо тога, препоручујемо да повремено проверавате ову страницу како бисте били 
у току са могућим изменама политике наше компаније. 

Ако сматрате да се СЕДАМ ЈЕЗЕРА д.о.о. не придржава ове политике о коришћењу колачића, 
молимо вас да нас контактирате путем наше странице Контакт. 
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